

КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 15 сентября 2016 года, № 73 (103868)

◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

Более четырех с половиной тысяч займов выдано в Волгоградской области с начала действия программы ипотечного кредитования с государственной поддержкой. Только в августе было предоставлено 299 таких кредитов. В июле эта цифра равнялась 198, в июне — 193.

ДОРОГА В МОРЕ

С 7 по 28 августа 2016 года состоялся первый Всероссийский сбор юных моряков в МДЦ «Артек» «Дорога в море!», организатором которого выступила «Молодежная Морская Лига России». География участников была представлена юными моряками из Костромы, Ярославля, Вологды, Санкт-Петербурга... Посчастливилось побывать в этой смене на Черном море и волгоградским ребятам — курсантам ДМЦ им. Н. Вилкова и КЮМ «Нахимовец»!

Владислав АЛЕКСАНДРОВ,
 курсант клуба юных моряков
 «Нахимовец»



Три недели пролетели, как один миг. Флажный семафор, вязание морских узлов, гонки на шлюпках, строевая подготовка — вот далеко не все дисциплины, которые нужно было освоить и в конце смены сдать на зачете.

Понравилось все — место у моря, горы, лес, познавательные экскурсионные программы в Музей Космонавтики, усадьбу А.П. Чехова, поездка в город-герой Севастополь и прогулки по набережной Ялты. Особые впечатления остались от бала, при подготовке к которому мы научились быстрым танцам — от польки до мазурки, а также медленным — от фокстрота, танго до вальса!

Самым незабываемым сюрпризом смены для всех ребят стало наше присутствие на детском конкурсе «Новая волна — 2016», которая проходила на территории МДЦ «Артек» с 11 по 13 августа. Такое созвездие талантливых людей России в своей жизни мы еще не видели — Ф. Киркоров, Нюша, группа «Дискотека Авария», Доминик Джокер, Жасмин...

Праздник детства закончился! Впереди у каждого свои планы и виды на будущее. Но мы знаем точно, где бы мы ни находились, чем бы мы ни занимались, будем выполнять любое порученное дело ответственно, творчески, на высоком уровне, оправдывая звание «артековца»!

От редакции: с жизнью и приключениями юных нахимовцев из одноименного клуба моряков в селе Верхний Балыклей мы неоднократно знакомили наших читателей. Сегодняшняя поездка, о которой рассказывает курсант Владислав Александров, очередная в череде многих познавательных и увлекательных путешествий и экскурсий простых сельских ребят, которые, благодаря своим увлечениям, прикоснулись к героической истории славного города Санкт-Петербурга, бывали в Волгограде, проходили плавпрактику на нашей могучей реке Волга, словом, парни и девушки всерьез готовят себя к взрослой жизни, к преодолению трудностей и достижению новых высот.

ТАК БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ, ЖИВИТЕ БОГАТО!

Дружной многонациональной семьей отметили верхнебалыклейцы день родного села, радушно встречая гостей хлебом-солью, они представили кулинарные способности своего многонационального народа.

Не один день готовились сельчане к самому важному празднику на селе: полным ходом шли репетиции художественных номеров, продумывались национальные угощения, а представители малой национальности — чуваши, проживающие в поселении, даже отправились на Родину за национальными костюмами.

Анна ЛИ

Пользуясь случаем, в этот день в гости к семье Ивановых — Анина Ивановича и Валентины Александровны приехали журналисты ГТРК «Волгоград — ТРВ», чтобы снять репортаж для передачи «Жить вместе». Более 10 семей чувашей проживает на территории Верхнебалыклейского сельского поселения, эта малая народность всегда славилась большим трудолюбием и невероятной выносливостью. Уже многие годы в мире и согласии живут чуваши в селе, многие из них приехали еще молодыми девушками и парнями, со временем образовав семьи, появились дети, а затем и внуки. Переехав десятилетия назад и пустив корни на сталинградской земле, они не

В фойе ДК гости мероприятия смогли увидеть выставку народных умельцев: бисероплетение, вышивку многочисленных икон и картин, вязаные изделия, композиции из живых цветов. Больше всего поразила работа

Рассохин, глава администрации района Н.К. Поволокина, депутат Волгоградской областной Думы В.Н. Струк, председатель районного Совета ветеранов А.А. Збукарев, зам. главы администрации района О.В. Холодова.

В своих поздравлениях гости пожелали процветания селу, успеха, благополучия, мира и добра, от души благодарили за теплый прием. После многочисленных поздравлений Н. К. Поволокина обрадовала селян



теряют свои традиции и обычаи. Ежегодно посещая родину, привозят национальные костюмы, демонстрируя их на Дне села.

На прилегающей к Дому культуры территории Верхнебалыклейского сельского поселения расположились столы с яствами национальных кухонь. Представители каждой национальности не только подготовили вкусности, облачившись в национальные костюмы, но и оформили стенды, демонстрирующие обычаи и традиции своих народностей. Гостей мероприятия так и манили запахи чеченских, чувашских, казачьих, дагестанских и казахских блюд, к богато накрытым столам протянулась очередь для дегустации, а представители чеченского народа танцевали лезгинку.

86-летней Антонины Михайловны Дураковой. Несмотря на весьма преклонный возраст, ее вышитые бисером и крестиком иконы, вязанные крючком салфеточки отличались не только красотой, но и филигранностью исполнения.

После такой прелюдии гостей пригласили в зал, где всех ожидало начало торжественного представления, организованного под руководством директора Верхнебалыклейского Дома культуры С.В. Рыжковой совместно с администрацией поселения. Л.А. Колебошина поздравила своих односельчан со знаменательным днем в стихотворной форме. Людмила Александровна представила почетных гостей, среди которых — глава Быковского муниципального района А.И.

новостью, вручив председателю ТОСа «Южный» сертификат на 350 тыс. руб. за 2 место в районном конкурсе территориальных общественных самоуправлений, а ТОСу «Северный» — 103 тыс. руб. за участие.

Ни для кого не секрет, что Верхний Балыклей славится своими долгожителями, и в этот праздничный день на сцене чествовали сторожилов села, которые перешагнули 90-летний рубеж, среди них М.А. Соломина, К.П. Харитонов, Н.Я. Ефремова, Т.М. Тезикова. Свою «минуту славы» получили и новые жители села, в этом году в Верхнебалыклейском поселении на свет появилось 25 малышей.

Не обошлось без поздравлений отменившим юбилейные даты совместной жизни: с золотой свадьбой поздравляли Парамоновых, Карамышевых, Спиридоновых; с изумрудной — Жаровых, Ивановых, Скакалиных. Немало оказалось и тех, кто в этот день отмечал свой день рождения.

Юбиляров и именинников встречали аплодисментами, в их адрес звучали самые теплые слова поздравлений, а также вручались подарки.

После праздничного концерта детей ожидало театрализованное представление, затем — дискотека, а по окончании для всех — яркий салют.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

15.09.16 - 21.09.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
15.09	+14... +16	облачно	3,9
16.09	+14... +16	ясно	5,6
17.09	+15... +17	дождь	8,0
18.09	+17... +18	облачно	3,8
19.09	+15... +17	ясно	6,7
20.09	+15... +17	малооблачно	5,1
21.09	+14... +16	малооблачно	3,6

ЛДПР

За ЛДПР ✓
За честь и порядок!
 № 7 в избирательном бюллетене

Публикация данного предвыборного агитационного материала осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 г. № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" для политической партии ЛДПР - Либерально-демократическая партия России.

18 СЕНТЯБРЯ
 ГОЛОСУЙ ЗА КПРФ!

№12
 В БЮЛЛЕТЕНЕ

КПРФ

**МЫ ПРАВЫ!
 МЫ СМОЖЕМ!**

Публикация данного предвыборного агитационного материала осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 г. № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" для политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ".

**ПРИОРИТЕТЫ ПАРТИИ
 РОДИНА**

Формирование национально-патриотического единства в обществе, сохранение духовных и нравственных ценностей, присущих российскому народу. Родина – единственная политическая партия, которая провозгласила защиту интересов русского (российского) народа как внутри Российской Федерации, так и за ее пределами. Считаем, что надо пересматривать миграционное законодательство в сторону ужесточения правил, регламентирующих нахождение неграждан России на ее территории.

«Родина» добивается введения визового режима со странами, например, Средней Азии. Иностранцев работников должны отбирать заинтересованные лица или компании еще до того, как гость пересечет границу. Нужна персональная ответственность работодателя за трудящихся на него мигрантов.

Мы против того, чтобы в наших городах появлялись районы, куда коренным жителям заходить опасно, как это произошло в Париже, Лондоне или Брюсселе.

Публикация данного предвыборного агитационного материала осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 г. № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" для ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ "РОДИНА".

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ №14

**ОЛЕГ
 МИХЕЕВ,
 ДЕПУТАТ
 ГОСУДАРСТВЕННОЙ
 ДУМЫ РФ**

Публикация данного предвыборного агитационного материала осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 66 Федерального закона от 22 февраля 2014 г. № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации" для политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

В Волгоградской области растёт количество многодетных семей

С целью повышения рождаемости и увеличения количества детей в семьях в регионе особое внимание уделяется поддержке многодетных семей.

Семьям, имеющим троих и более несовершеннолетних детей, а также совершеннолетних детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения, независимо от доходов семьи предоставляются меры социальной поддержки в виде:

- ежемесячной денежной выплаты на оплату коммунальных услуг в размере 1009 руб.;
- ежеквартальной денежной выплаты на каждого ребенка в размере 289 руб.;
- ежегодной денежной выплаты на каждого ребенка школьного возраста (от 6 до 17 лет включительно) на подготовку к школе в размере 1107 руб.

Указанные меры социальной поддержки многодетных семей применяются к приемным семьям, имеющим троих и более детей, включая несовершеннолетних родных (усыновленных).

С 2014 года многодетным нуждающимся семьям при рождении третьего или последующих детей предоставляется ежемесячная денежная выплата (в 2016 году в размере 7693 рубля). По состоянию на 01.09.2016 выплата предоставлена на 13216 детей.

С 2015 года детям из многодетных семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, выплачивается ежемесячное пособие на детей в повышенном размере – 555 рублей (базовый размер – 317 рублей). Ее получателями в настоящее время являются более 52 тыс. детей.

НАМ ИСТОРИЕЙ ЗАВЕЩАНО: ЖИТЬ ВМЕСТЕ

В соответствии с графиком, утвержденным Губернатором Волгоградской области Героем России А.И. Бочаровым, в администрации Быковского района 8 сентября состоялось совещание по вопросам реализации стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на территории района, профилактике правонарушений, экстремизма и обеспечения общественной безопасности. Мероприятие открыл заместитель председателя комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области Роман Петрович Марчук.

Анастасия ГЛАДКОВА

Он рассказал о действующей системе безопасности, обеспечивающей профилактику и противодействие экстремистским и террористическим проявлениям. Большинство конфликтов, возникающих между представителями различных национальностей и конфессий, происходит исключительно по экономическим, политическим и социальным причинам. Однако, в обществе зачастую формируется неверное мнение о религиозных мотивах и национальной нетерпимости. Поэтому одна из важных задач – объективная оценка разногласий. Ведь экстремистам выгодно поддерживать обстановку постоянной напряженности в стране. В реалиях века информационных технологий и коммуникаций через Интернет идёт разжигание межнациональной и межрелигиозной розни. В связи с этим, информационное противодействие – одна из главных задач силовых ведомств и органов власти. Ведь экстремисты и террористы пытаются привлечь в свои ряды именно представителей молодого поколения. К сожалению, в Волгограде в ряды боевиков ИГИЛ (за-

прещенной в России) был вербован даже преподаватель ВолгГТУ. Трагический случай, произошедший с Андреем Карасиком, всколыхнул научную и студенческую общественность региона.

Напомним, 39-летний мужчина вместе с женой и детьми уехал воевать в рядах террористов и погиб на территории Сирии. Страшная история в очередной раз наглядно показывает необходимость системной работы по предотвращению экстремистской деятельности.

На территории региона периодически возникают подобные проблемы, в Палласовском районе совсем недавно была задержана группа, у которой изъяли экстремистскую литературу и взрывчатые вещества, на данный момент Волгоградский суд выносит приговор.

Роман Петрович сказал, что та работа, которую мы выполняем каждый день, – это воспитание и контроль наших детей и не дай Бог, чтобы наши дети стали для нас чужими. Услуги Интернета, где не дремлют вербовщики, открыты для наших детей круглые сутки, именно юное поколение и «клюет» на уловки опытных

психологов, которые запросто туманят головы несформированной личности.

Представитель центра противодействия экстремизму ГУМВД России по Волгоградской области Андрей Александрович Арисов в своем выступлении присоединился к основному докладчику, заявив, что проблема использования Интернета в качестве вербовщика – всеобщая. В текущем году заведено шесть уголовных дел на тех, кто занимался экстремистской деятельностью. 67 ресурсов соцсети с распространением экстремистской информации заблокировано.

Алена Быкова увлеклась идеологией радикального ислама. Наемников она вербовала с помощью соцсетей. Своим виртуальным знакомым девушка красноречиво рассказывала о высоких идеях джихада, приглашая их присоединиться к священной войне. На данный момент девушка отбыла срок и находится под пристальным вниманием правоохранительных органов. В прошлом году было возбуждено уголовное дело против жительницы города Волжского, которая спонсировала деятельность террористов. Говорилось на совещании также и о том, что даже бытовые конфликты зачастую перерастают в межнациональные и переходят в массовые побоища.

Представитель секретариата антитеррористической комис-



сии Волгоградской области, консультант Управления по взаимодействию с правоохранительными органами военного управления аппарата Губернатора Волгоградской области С.А. Пислаков донес до присутствующих информацию о работе в нашем районе, отметив, что обстановка тревожная и не дает расслабляться. Работу надо активизировать, подойти детально и установить во всех общественных местах камеры наблюдения и тревожные кнопки.

Закрыла совещание глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина:

– Так сложилось, что на территории нашего района десятилетиями проживают бок о бок и трудятся представители многих национальностей. Их десятки. И всегда мы жили мирно и дружно. Но обстановка, которая сложилась в стране на сегодняшнем этапе, не дает расслабляться и эхом

отражается на событиях не только в больших городах, но и в провинции. Нам не дано расслабляться. Именно поэтому наряду с целым комплексом мероприятий, которые проводятся на уровне района с целью укрепления дружбы и взаимопонимания между представителями всех национальностей, мы не теряем бдительности. С этой целью в районе практически везде созданы народные дружины. Сформировано близкое сотрудничество казаков и работников полиции. Традиционными стали фестивали национальных культур, множество спортивных и культурных мероприятий, связанных с участием всех национальностей и народностей, проживающих в районе. Но кроме того, в школах, учреждениях, организациях ведется постоянная работа по воспитанию у граждан нетерпимости к любым проявлениям экстремизма.

ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ...

...На сегодня медицинские страховщики составили перечень бесплатных услуг, которые в медучреждениях чаще всего предлагают за деньги. В первую десятку вошли: исследование крови на гормон щитовидной железы, анестезия в стоматологии, проведение магнитно-резонансной или компьютерной томографии и так далее. Достаточно взглянуть на весь список, чтобы понять: наверняка с ситуацией, когда пациента вынуждали заплатить, сталкивался каждый. Лично у меня хранятся квитки за оплату МРТ и анализы крови. И врач-стоматолог спрашивала насчет укола. Сидя в кресле и испытывая страх, я соглашалась заплатить за стопроцентную анестезию.

Ольга ОСЬМАКОВА

Вооружившись официальной информацией от страховщиков, я договорилась с главврачом Быковской ЦРБ о встрече. Вместе с Ольгой Юрьевной Мкувниной мы «прошлись» по «горячей десятке» медуслуг, которые должны по закону предоставляться бесплатно. А как на самом деле?

- На самой вершине стоит такая услуга, как исследование крови на гормон щитовидной железы. На что здесь могут рассчитывать пациенты-быковчане?

- Такой анализ в условиях нашей лаборатории мы не делаем. Но у нас заключен договор на оказание этой услуги с одним из инфекционных медучреждений г. Волжского. Ежемесячно мы платим 20-30 тысяч рублей по заключенным договорам в зависимости от количества лабораторных исследований. Для пациентов Быковской больницы эта услуга предоставляется бесплатно. И такая система действует по другим лабораторным исследованиям.

- На втором месте - анестезия, часто оказываемая в стоматологии.

- Да, мы уже привыкли лечить зубы под анестезией, не говоря об удалении. В список бесплатных лекарственных средств по ОМС включен определенный анестетик - лидокаин. Но не все пациенты переносят обезболивание этим препаратом. Поэтому обезболивающий препарат надо подбирать по уровню здоровья.

- Третью позицию в первом десятке услуг, которые предлагаются в медучреждениях за деньги, - первичный прием у дерматолога.

- Только при прохождении профосмотра эта услуга является платной, в остальных случаях пациенты нашей больницы получают ее бесплатно. Правда, в настоящее время у нас возникла небольшая проблема.

Врач-дерматолог подала заявление об уходе. Она приняла это решение по собственному желанию. И поводом, думаю, стал возраст. Женщина приняла решение на переезд к дочери в город.

Замена есть. Мария Петровна Голяк в свое время прошла специализацию как врач-дерматолог и имеет соответствующий сертификат. Но разрешительному документу требуется продление, для чего необходимо переобучение. Наш доктор готова к этому. Пока же прием будет вести специалист из области. В субботу 17 сентября врач-дерматолог будет вести прием в нашей поликлинике. Далее мы составим график приема, о котором сообщим жителям не только райцентра, но и всех сельских поселений.

- В золотой середине оказалось такое «излишество», как массаж.

- Если такая реабилитация необходима и назначена врачом, то бесплатно. Если пациент сам пожелает пройти курс массажа, то - за деньги. Но такая услуга у быковчан не пользуется спросом. Могу об этом судить по официальным документам. Ежедневно мне подается отчет об оказании платных услуг. В перечне еще ни разу не был проведен массаж.

- А если мимо кассы?

- В случае откровенного вмогательства или сомнений, необходимо обращаться к руководству нашей больницы или в свою страховую компанию. Если входящие в программу госгарантий виды медпомощи

тот или иной врач предлагает за деньги - это серьезное нарушение. И мы, и страховщики нуждаемся в такой информации.

- На шестом месте - приобретение расходных материалов при проведении операций. Например, искусственных суставов.

- Подобные операции относятся уже к высокотехнологичным видам помощи и проводятся они на областном уровне. Для нас определена «дорожная карта», согласно которой мы направляем пациентов в то или иное учреждение Волгограда или Волжского.

Что там предлагают? - вопрос не к нам. Но вот о чем хочется сказать быковчанам. Мы часто направляем своих пациентов с нарушением сердечного ритма в кардиологию. И пациентам нередко предлагают на выбор: импортный или отечественный кардиостимулятор. Импортный - за плату, отечественный - включен в



каментов на больницу. Они, безусловно, расходуются, и за пополнением необходимо следить и вовремя делать заказы. Как правило, этим занимается старшая сестра отделения. Но бывают такие случаи, что нужного лекарства не оказалось в нужное время. Больница, безусловно, делает заявку через интернет-магазин. На проведение конкурсной процедуры и поставку уходит 3-4 дня. Порой такое промедление может стать угрозой для здоровья больного. Потому приходится просить пациента приобрести лекарство за свой счет, чтобы не упустить время для эффективного лечения.

- Пациенты, страдающие катарактой, жалуются на то, что им предлагают оплатить приобретение искусственного хрусталика. Импортный материал стоит порядка 12 тысяч рублей - дороговато для большинства россиян.

- Это лечение относится к высокотехнологичной помощи. На уровне райбольницы мы только ведем очередь по квотированию, то есть на бесплатную операцию. Очередь - огромная. Уже сейчас идет запись на 2018 год. У кого есть время - тот ждет. Остальные пользуются платными услугами.

- На девятом месте - физическое лечение. Приводится такой пример: электрофорез - бес-

платно, УВИ или УФО - за деньги.

- Не встречалась с подобной практикой ни в городе, ни в райцентре. Везде физиотерапия бесплатная.

Здесь проблема с кадрами. В настоящее время у нас есть только детский врач-физиотерапевт в Приморской больнице. В Быковской ЦРБ назначения делают терапевты, а выполняют их две обученные медсестры. Так что услуги по физиотерапии предоставляются, и нареканий по этому поводу нет.

- Десятку замыкает проблема, с которой быковчане чаще всего обращаются к своим страховщикам - проведение МРТ и КТ.

- Скорее всего, этот вопрос был злободневным года два назад, когда мы испытывали дефицит этого современного диагностического оборудования. В настоящее время многие медучреждения области имеют МРТ и КТ. Мы же располагаем «дорожной картой», согласно которой и направляем быковчан на бесплатное обследование в город. За выдачей направлений на подобное обследование у нас следит Юрий Васильевич Осадчий.

Но напомним, что при том или ином назначении доктор руководствуется утвержденными стандартами обследования и лечения той или иной патологии. Так что проводить МРТ или КТ по усмотрению больного теперь никто не станет. Мы, как государственное учреждение, работаем в строгих нормативных рамках. И за соблюдением этого следят надзорные и контролирующие органы.

Особое внимание со стороны губернатора региона А.И. Бочарова - системе здравоохранения, что является частью региональной стратегии развития. Остановлено уничтожение госпредприятия «Волгофарм». Государственная аптечная сеть развивается, открывая новые пункты даже на отдаленных территориях. Под жестким контролем - обеспечение жителей медикаментами, уровень цен и качество препаратов. В регионе начали работать новые крупные медучреждения: сосудистый центр, центр гемодиализа, специализированные онкологические кабинеты. Развивается государственно-частное партнерство: создан областной лабораторно-диагностический центр, проходит модернизацию санаторий «Эльтон», автопарк «Скорой помощи» пополняется современными машинами с передовым оборудованием. Втрое увеличилось финансирование высокотехнологичных операций на сердце.

программу госгарантий. Хочу сказать, что сейчас разработки наших ученых и продукция отечественных производителей выходят на передовые позиции и не стоит отказываться от наших качественных материалов. Тем более что за них не придется платить.

- С платными и бесплатными лекарствами при лечении в стационаре сталкивался каждый. Какие здесь установки?

- Скажу ответственно, что в последнее время мы закупаем большое количество меди-

Молодые водители станут грамотнее

С 1 сентября этого года вступил в силу новый порядок проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений.

Олег ЛУКОНИН

Ознакомить читателей «Коммунара» с основными изменениями, произошедшими в сдаче экзаменов на водительское удостоверение, мы попросили начальника ПОУ «Быковский УСТК ДОСААФ России» Александра Николаевича Каткова:

- Сдающие на водительское удостоверение, согласно новому административному регламенту, обязаны знать, что при практических упражнениях на экзаменах на закрытой площадке произошло увеличение упражнений с трех до пяти. При этом на каждое упражнение отводится не более двух минут, общее время 10 минут. Ошибки, допущенные кандидатом в водители при сдаче экзамена по вождению, классифицируются как грубые, средние и мелкие. За совершение каждой ошибки сдающему экзамен начисляются штрафные баллы: за грубую

- 5, за среднюю - 3, за мелкую - 1.

Результат проведения экзамена по управлению транспортным средством в условиях дорожного движения считается положительным и кандидату в водители выставляется оценка «сдал», если он во время экзамена не допустил ошибок или сумму штрафных баллов составляет менее пяти. Если же пять и более - сдающему экзамен выставляется оценка «не сдал», и проведение экзамена прекращается. Оценка «не сдал» выставляется также, если кандидат в водители не может тронуться с места в течение 30 секунд после получения команды (сигнала) о начале ее выполнения.

Усложнена часть экзамена по управлению транспортным средством в условиях дорожного движения. Теперь инспектору отведено на проверку 30 минут при условии выполнения кандидатом в водители всех маневров и действий на маршру-

те. На общее время выполнения экзамена отводится не более одного часа.

- Александр Николаевич, произошли ли изменения в теоретической части экзамена?

Теоретический экзамен также усложнен. В случае, если при ответе на вопросы билета по Правилам дорожного движения кандидат в водители допустил одну ошибку или в отведенное время не ответил на один вопрос, ему предоставляется возможность в течение пяти минут ответить на пять вопросов одного дополнительного тематического блока. Дополнительный тематический блок выбирается из той же группы, что и тематический блок, при ответе на вопросы которого кандидат в водители допустил ошибку или не дал ответ. Если он в отведенное время ответил правильно на пять вопросов дополнительного тематического блока, ему выставляется оценка «сдал». В случае, если

при ответе на вопросы билета по ПДД кандидат в водители допустил две ошибки в разных тематических блоках или в отведенное время не ответил на два вопроса в разных тематических блоках или допустил одну ошибку и в отведенное время не ответил на один вопрос в разных тематических блоках, ему предоставляется возможность в течение 10 минут ответить на 10 вопросов двух дополнительных тематических блоков.

Дополнительные тематические блоки выбираются из тех же групп, что и тематические блоки, при ответе на вопросы которых сдающим были допущены ошибки или не даны ответы, или допущена ошибка или не дан ответ. Если кандидат в водители в отведенное время ответил правильно на 10 вопросов дополнительных тематических блоков, ему выставляется оценка «сдал». Получившему неудовлетворительный резуль-

тат по сдаче ПДД разъясняются допущенные ошибки, порядок и сроки пересдачи.

Общее время сдачи экзамена по теории для одного кандидата в водители до 1 часа.

Все эти требования направлены в первую очередь на повышение уровня подготовки кандидатов в водители транспортных средств. И согласно административному регламенту, ПОУ «Быковский УСТК ДОСААФ России» провел необходимую работу по нанесению разметки для выполнения упражнений на закрытой площадке для подготовки водителей категории «В» и «С».

Как отмечает президент Межрегиональной ассоциации автошкол Татьяна Жутылева, количество аварий с участием молодых водителей в 2015 году сократилось на 26 процентов, а с принятием нового регламента водители станут более грамотными, и аварии на дорогах сократятся до минимума.

ПРОДАМ

Реклама

✓ дом по ул. Мира, 38,8 кв. м, 500 тыс. руб. Торг уместен.
Тел.: 8 9275039673,
8 9275346095.

✓ дом со всеми удобствами. 900 тыс. руб. Торг. Срочно.
Тел.: 8 9275216136.

✓ 2-комнатную квартиру в центре р.п. Быково.
Тел.: 8 9034676203.

✓ а/м Лада-212140, 2011 года выпуска, цена договорная.
Тел.: 8 9270689544.

✓ участок под строительство.
Тел.: 8 960871263.

✓ лайфлет на 100, б/у;
✓ тыкву, 2 руб./кг.
Тел.: 8 9272537680.

✓ коров.
Тел.: 8 9275046447.

✓ резину заднюю б/у на МТЗ 15,5/38;
✓ стартер МТЗ 24В;
✓ пещку МТЗ;
✓ сиденье МТЗ, в эксплуатации 1 год.
Тел.: 8 9376957463.

✓ пшеницу, цена 4500 руб. за тонну.
Тел.: 8 9023815329.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

12 сентября 2016г. № 707

«О внесении изменений в постановление администрации Быковского муниципального района от 20 июля 2016г. № 581 «Об образовании избирательных участков, единых для всех выборов, референдумов, проводимых на территории Быковского муниципального района»

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 12.06.2002г. № 64-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 23 Устава Быковского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации Быковского муниципального района от 20.07.2016г. № 581 «Об образовании избирательных участков, единых для всех выборов, референдумов, проводимых на территории Быковского муниципального района» (далее - Постановление) следующее изменение:

- 1.1. Подпункт 1.8. пункта 1 Постановления изложить в новой редакции:
- «1.8. Избирательный участок № 208 с. Александровка, ул. Центральная 37. Центр участка - МКУК Сельский Дом культуры. В границах Александровского сельского поселения».
2. Постановление вступает в силу со дня его официального подписания и подлежит официальному опубликованию в районной газете «Коммунар».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации Быковского муниципального района.

Агрофирма реализует КУР-НЕСУШЕК с бесплатной доставкой на дом.
Тел.: 8 9286059611.

Для двоих детей 6 месяцев **ТРЕБУЕТСЯ** аккуратная, чистоплотная **НЯНЯ.**
Тел.: 8 9376995845.

ТРЕБУЕТСЯ репетитор по химии, 8-9 класс.
Тел.: 8 9377259741.



ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогого
внука,
племянника, брата
Александра
КОЛЕСНИЧЕНКО
с юбилеем!

Пусть в юбилейный
день рождения
Тепло семьи тебя
согреет,
Ведь с ним
не страшно ничего.
Желаем просто
от души
Здоровья, счастья,
доброты.
Бабушка,
дедушка, семья:
Колесниченко,
Евтушенко.
Солянка, Быково.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ В РАМКАХ НОВОГО КОДЕКСА

С 1 июля 2016 года согласно Закону «Социальный кодекс Волгоградской области» получателями социальной помощи являются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Волгоградской области, относящиеся к следующим категориям:

малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, которые, по не зависящим от них причинам, имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Волгоградской области;

инвалиды всех групп, дети инвалиды, а также лица трудоспособного возраста, осуществляющие уход за детьми-инвалидами, инвалидами 1 группы, престарелыми, нуждающимися по заключению медицинской организации в постоянном постороннем уходе, и пенсионерами старше восьмидесяти лет, входящие в состав малоимущей семьи или малоимущие одиноко проживающие граждане;

неработающие пенсионеры по возрасту, входящие в состав малоимущей семьи или малоимущий одиноко проживающий гражданин; родители погибших военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, входящие в состав малоимущей семьи или малоимущие одиноко проживающие граждане;

дети до 16 лет (учащиеся до 18 лет), входящие в состав малоимущей семьи или малоимущие одиноко проживающие граждане;

граждане, утратившие жизненно необходимое имущество в результате стихийных бедствий, обвалов, аварии, разрушения жилища, происшедших по причине природного или техногенного характера, пожара или других чрезвычайных ситуаций;

участники и инвалиды Великой Отечественной войны;

вдовы погибших и умерших участников и инвалидов Великой Отечественной войны; труженики тыла;

реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий.

Место жительства получателя социальной помощи устанавливается на основании данных органов регистрационного учета либо на основании решения суда.

Социальная помощь малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам предоставляется при наличии следующих условий:

- ни один из членов малоимущей семьи или малоимущий одиноко проживающий гражда-

нин не зарегистрированы в качестве индивидуального предпринимателя;

- трудоспособные члены малоимущей семьи или трудоспособный малоимущий гражданин, не осуществляющие трудовую деятельность, зарегистрированы в качестве безработных.

Социальная помощь малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам не предоставляется, если хотя бы один из членов малоимущей семьи имеет:

- трактора, самоходные дорожно-строительные машины и другие виды техники, маломерные суда;

- автотранспортные или мототранспортные средства, срок эксплуатации которых с года выписки составляет менее пяти лет;

- автотранспортные и мототранспортные средства в количестве более одной единицы;

- крупный рогатый скот (коровы, быки, буйволы, молодые крупного рогатого скота), лошади, ослы, верблюды в количестве более одной головы;

- мелкий рогатый скот (овцы, козы), свиньи в количестве более трех голов;

- пушные звери (кролики, нутрии, норки, песцы, лисы) в количестве более десяти голов;

- птица (гуси, утки, куры, индейки, страусы, цесарки, фазаны, перепелки) в количестве более двадцати голов;

- пчелы в количестве более пяти пчелиных семей;

- объекты недвижимого имущества (жилые помещения, земельные участки, здания, сооружения, незавершенное строительство), находящиеся в собственности либо долевой собственности, за исключением земельного участка, неразрывно связанного с жилым домом, в количестве более одного объекта.

Семьи, имеющие земельный участок, предоставленный им как семье, имеющей трех и более детей, к данной категории не относятся.

Обращаем внимание граждан на то, что изменения, которые коснулись выплаты адресной дотации, не относятся к ежемесячным детским пособиям.

Право на ежемесячное детское пособие необходимо подтверждать один раз в год.

Кадастровый инженер, Шашков Андрей Анатольевич (квалификационный аттестат 34-11-283), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 а, контактный телефон 8(937)7272343, rantifik@mail.ru извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Администрации Красносельцевского сельского поселения, в границах бывшего АО «Совхоз Красносельский», кадастровый номер 34:02:000000:53.

Земельный участок площадью 25,4 га в 4,3 км юго-западнее с. Красноселец, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:53.

Заказчик работ: Кулмуханов Султан Исмагулович, Кулмуханова Клавдия Ивановна.

Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с.Красноселец, ул. Тракторозаводская, д. 30.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 25.10.2016 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: пер. Центральный, 5, с. Красноселец Быковского района Волгоградской области.

Саратовское отделение ФГБНУ «ГосНИОРХ» сообщает о начале работ по формированию рыбо-промысловых участков на Волгоградском водохранилище в административно-территориальных границах Волгоградской области.

Принимаются предложения по определению границ рыбопромысловых участков на Волгоградском водохранилище (Волгоградская область) в соответствии с Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 22.03.2013 г. №143 «Об утверждении порядка определения границ рыбопромысловых участков» от граждан, общественных объединений, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, объединений юридических лиц (ассоциаций и союзов), муниципальных образований.

Предложения направлять до 15 октября 2016 г. в Саратовское отделение ФГБНУ «ГосНИОРХ» по адресу: 410002, г. Саратов, ул. Чернышевского, 152. Контактный телефон: 8 (8452) 23-83-67, телефакс: 8 (8452) 23-02-39. Email: gosniorh@mail.ru.

ВСПОМНИМ

16 сентября исполняется 15 лет, как ушел из жизни наш любимый муж, папа, дедушка и прадедушка **УТЮГАЛИЕВ Михаил Васильевич.**

Все, кто знал его, вспомните вместе с нами добрым словом.

Жена, дети и их семья.

п. Победа, Быково.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p> <p>Время подписания номера в печать: 14.09.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 1462 Тираж 2463</p>
--	---	---	--	---